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0U26%TL 9999200 KUNDT wBN TC/VRZ=BN IM BMW 04,06,74

EATEST3

10

20
20
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
130
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340
350
360
370
380
390
400
410
420
430
440
450
460
470
480
490
500
510
520

EATEST3 (10.3) }

’ STARR Vs
EATEST?m SEGM,
: START EATEST3,
ALARM EATEST3,
XBASIS EATEST3,
UNTPR )

| | VORBES (3,101,
weEA TEST 3 TR440m=

wsTESTET FEHLERFAELLE MIT GERAETESIMULATORw-
»sSCHALTERSTELLUNGEN BEI [EN BEISPIELEN ANGEGEBENem

]
wwBEDIENUNGSANLEITUNG~=

’
»oKANALADRESSE= HM1000 (4,4F) RECHTSBUENDIG==
»oUNTERKANALADRESSE® H1002 (0,,3) MIT BIT 3 ALS 2 HOCH Ow=
=wKANALADRESSEN MIT TYPENKENNUNG 2 mw
’
»wSTART 8 H1800 w= :
’
wwBE] WECHSEL DES RECHNERKERNS BEl MEHRKERNANLAGENimw

-aMUSS DAS PROGRAMM BEIM 1, MAL UEBER PRUEFEINGABEew
»wGESTARTET WERDEN -

’
==STOP NACH JEDEM EINGRIFFmw.

’
wwFALLS SCHALTFEHLER VORLIEGT, UEBER GRUNDZUSTAND STARTENw»=
meDADURCH WIEDERHDLUNG DES BREISPIELES™-

’
waiW51l8 RUNDLAUF DES TESTESmw

esW528 HALT VOR Y BEFEHLw»=

=oiiS4® FEHLER WERDEN UEBERLAUFEN=w

ew/$58 ZAEHLSCHLEIFE » ZEITKONST, AUF H 1004ew
wwl{S6% SM AUSGABE DER BE]SPIELNUMMER==

=wlS78 WIEDERHOLUNG DES BEISPIELSw=

' ’
=wML1l® WARTESCHLEIFE FUER EINGRIFFSMELDUNGw=

waML28 IM EINGRIFFSPROGRAMMu=

wsML38 IM STARTTEl|~»
weML4® IN DER EINGRIFFSABFRAGEmm

=ML 58 IN DER DATENUEBERPRUEFUNGww

=eML 68 NAECHSTES BEISPIE[ HNLENw»
meML78 ALARM 2==
weML88 ALARM lw=

2

=wANZEIGE BE] FEHWLERSTOP 2]

?
=wFEHLEREINGRIFF e

m=Mi4 RAS EINGRIFFSWORT RHs EINGRIFFSWORT -

- RDe EINGRIFFSWORT -
b

== ALARME - oe

=eMLB ODER ML7 RAs AUSSPRUNGADR, IM LINKEN HALBWORT ==

141014 SEITE

20]
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o

=
-



0Q26%TC 9999200 KUNDT =BN TC/VRZ=BN 1M BHW 04406474 141014 SEITE 202

(

b Anriniidp o oy o 417

EATEST3 EATEST? KACHEL o 2
530 es=KACHEL Q==
540 ew EITBLOCK RKlm==
550 1 0000 2 0 0 00 0000 N 0.
560 0001 = 0 0 Q0 0000 N 0,
570 0002 2 2 1 0010D} AALL/ A
580 0003 = 2 1 OQO0lQED AAL2/ A,
590 0004 2 0 0 00 0000 N 0,
600 P005 = 2 1 001087 AEGPR/A,
610% 0006 VORBES 1FA HW ASP 506,
620 0200 VORBES 0 HW ASP OK4,
630 e!LEITBLDCK RK2™=
640 0200 3 000000000000 0/3,
650 0202 2 2 1 o00l882 HALT/A,
660 0203 = 2 1 001882 HALT/A.
670 0204 2 0 0 00 0000 N 0.
680 0205 = 2 1 0Q0l0BY AEGP/ A,
690% Q206 VORBES 1FA HW ASP 506,
700 0400 VORBES 0 Hy ASP 0K 4 s
710 wwlEITBLOCK RK3==
720 1 0400 3 000000000000 0/3.
730 0402 2 2 1 001882 HALT/As
740 0403 = 2 1 001882 HALT/As
750 0404 2 O 0 00 0000 N 0,
760 0405 = 2 1 00lOB7 AEGP/ A,
T70% 0406 VORBES 23FA HW ASP 1018,
780 0800 VORBES BOO HW ASP 1Ks



0C26%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

790
800
810
820
830
840
850
860
870%
880
890
900
910
920
930
940
950
960
970
9890
990
1000
1010
1020
1030
1040
1080
10860
1070
1080
1090
1100
1110
1120%
1130
1140
1150
1le0

i

wBN TC/VRImBN IM BMW

EATEST3 VARTABLE UND KONSTANTEN 3
ee>VARTABLE UND KONSTANTENwe

1000 3 000000000000 KNR , = 0/3s
1002 3 000000000000 GERNR,® 0/3,
1004 3 OQOQOQOQOFFF ZEITKONST= 'FFF! /3,
1006 2 0Q000000Q0000 Ril= 0/3,
1008 2 000000000000 ALMa 0/3,
100a 3 000000000000 AEAwm Q0/3,
100c 2 2 1 001010 ALISTE .= ANLIST/A,
100D » 0 0 Q0 0000 N s

100E 3 000000400000 10000004000001/3,
1010 3 000000400000 ANLIST® 10000004000001/3,
1012 VORBES 14 HY ASP 20,

1026 3 000000000000 AsJs 0/3,
1028 3 000000000000  EGM,.® 0/3,
102A 3 0000020000000 Fam 0/3,
102¢ 2 000000000080 FAAR 1801,
102E 3 000000000000 HILF= 0/3,
1030 3 000000000000 HILFl® 0/3,
1032 3 000000000000 HILF2s 0/3,
1034 3 000020000000 HILF3,s Q/3,
1036 3 000000000000 HiLF4m 0/3,
1038 1 000000000000 Kom Q/1,
1034 1 00000000000] Kiw 111/1,
103¢ 1 00000Q000002 K2m 12V/1.,
103 3 000020000000 LISTE,= Q/3.,
1040 3 000000000000 MSP,m /3,
1042 3 000000000000 REls 0/3,
1044 3 000000000000 REZ= 0/3,
1046 3 000000000000 RE3sms /3,
1048 3 000000000000 RE4® Q/3,
104A 3 000000000000 RUECKSPe Q/3,
104C 3 000020000000 SCHLEIFE,s /3,
104 1 0 O FFFFFD MKZe VYFFEFEDY/1H,
104F = 0 O 00 0000 N 0,

1050 3 000000000000  Nus 0/3,
1052 3 000000000000  HIZE= 0/3,
1054 3 000000000000  RK® 0/3,
1056 3 000000000Q00 E1ZUQD= 0/3,

04,0674 141014 SEITE
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»BN TC/VRZ=BN IM BMKW

EATEST3 EATEST3 EA HILFSPROGRAMM 4
1170 en=EA HILFSPROGRAMMw=
1180 1058 2 1 1 07 104A START,® T8C RUECKSP,
1199 ==wSETZEN UND LOESCHEN DER EIGRIFFSZUORDNUNGSZELLEN=w
1200 1059 = 1 2 70 0Q00 B (
1210 ¢ 0000 3 0Q0020000000 0/73),
1220 1 105a 2 1 1 B0 1030 c HILFl,
1239 1058 = 1 2 73 0002 BH {
1240 ¢ 0002 3 000000000020 32/3),
1250 1 105C 2 1 2 72 0004 BQ (
1260 2 0004 3 OODQOUOFFFFFF IFFFFRFE1/3),
1270 1 105D = 1 1 14 1031 LKBZ= MC HILFl+l,
1280 1056 2 0 0 87 0840 ca 18401,
1290 105F = 1 1 14 103} MC HILFl+la
1300 1060 2 1 2 14 0Q06 MC ¢
1310 2 0006 2 0 O 000002 2/3H) s
1320 1 1061 = 0 0 8E 0000 BA 0,
1339 1062 2 1 1 80 1030 C HILFl,
1340 1063 = 1 1 AC 1065 SI +2R,
1350 1064 2 1 1 36 108D ] LKBZ,
1360 1065 = 1 1 70 1056 B EIZug.,
1370 1666 2 1 1 14 1001 MC KNR+1,
1380 1067 = 1 1 14 100} MC KNR+1 s
1390 1068 2 0 0 BO 0B4Q o Y8404,
1400 1069 = 1 1 70 1902¢ B FAA,
1410 106A 2 1 1 80 102A » FA»
1420 1068 = 1 1 14 102D MC FAA+1,
1430 106C 2 1 1 14 103B MC Kl#ls
1440 106D = 0 0 B8E 0000 BA )
1450 106 2 1 1 14 1001 MC KNR+1,
1460 106F = 1 1 14 100} MC KNR+]1,
1470 1070 2 0 Q0 80 0800 C 'BOOI,
1480 1071 - 1 1 14 1028 UMSPEA= MC FA+l,
1490 1072 2 1 1 14 103D MC KZ+1l,
1500 1073 = 1 ] 07 1028 T8C FA+l,
15190 1074 2 1 1 14 1008 MC AEA+],
1520 1075 = 0 0 70 0000 B 0,
1530 1076 2 1 1 80 1032 c HIZE»
1540 1077 = 1 1 14 1083 MC HIZE+],
1550 1078 2 1 1 14 1028 MC FA+l,
1560 1079 « 1 1 07 1083 TBC HIZE+]l,
1570 1074 2 1 1 70 1052 B HIZE,
1580 1078 = 1 1 l4 1028 MC FA®l.
1590 107C 2 0 0 80 Q7FE c 'TFEY,
1600 107D = 0 0O 90 OBEQ ST UMSPSJ 3A,
1610 1076 2 1 1 l4 1008 MC AEA+]»
1620 107 = 1 1 14 103D MC K2+l»
1630 1080 2 1 1 07 1008 TBC AEA+]1,
1640 1081 = 1 1 36 1071 S UMSPEA,
1650 1082 2 1 1 14 1027 UMSPSJ® MC ASJ+]l»
1660 1083 = 0 0 70 0000 B 0,
1670 1084 2 1 2 6A 0008 ET (
1680% 2 0007 = 0O O QO 0000 N Qs
1690 0008 2 1FFFFFFFFFFF VLFFFEFFFFFFF1/2)»
1700 1 1085 = 1 1 68 1002 VEL GERNR,
1710 1086 2 1 1 14 1027 MC ASJ+l.
1720 1087 = 0 0 B0 0000 ¢ 0.
1730 1088 2 0 0 90 OSEQ ST % 34,
1740 1089 =~ 1 1 14 1027 MC ASJ+1,
1750 108A 2 1 1 14 103D MC K2+1,

04406474 141014 SEITE
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EATEST3

1760
1770

1780 -

1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1969
1970
1980
19990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190%
2200
2219
2220
2230

2240%

2250
2260
2270
2280
2290

EATEST2
1088 = 1 1 Q7 1027
108C 2 1 1 36 1082
108D = 1 2 70 QQOA
2 000a 3 000000000000
1 10BE 2 1 1 14 1054
J0BF = 0 0O 80 0Q00
1090 2 1 1 B0 10Q4C
1091 - 1 1 39 100C
1092 2 1 1 07 103F
1093 = 0 0 10 8000
1094 2 0 0 1B 0240
1095 = 1 1 36 1097
1096 2 0 0 9D 0000
1097 = 1 2 14 00Q0C
2 000C 2 0 0 B4 0000
1 1098 2 1 1 l4 1001
1099 = 1 1 07 1Q9A
109A 2 0 0 B4 20QQ
weHAUPTPROGRAMMm -
1098 = 1 1 70 104C
109C 2 0 Q0 1B 0408
109D = 1 1 73 1050
J09E 2 1 1 AC 1098
109F =~ 1 1 36 10B}
10A0 2 1 1 73 1004
10A1 = 1 2 70 OQ0E
2 000D = 0 0O 00 0Q00
000E 1 000000000000
1 10A2 21 ] 80 1082
10A3 = 1 1 14 1053
10A4 2 1 2 14 0010
2 00101 0 0 00000}
1 10A5 = 0 0 BE 0000
10A6 2 1 1 AC 1048
10A7 = 1 1 36 10A2
- EQRMIﬁR EFEHL w=
10A8 2 B4OOQLFFB80Q02
10AA 2 1 1 14 1054
10AR = 0 O 70 0000
10AC 2 1 1 14 103F
10AD = O 0 B8O 0000
10AE 2 1 1 14 103F
10AF = 1 2 1% 0012
2 0011 = 0 0O 00 0000
0012 3 0 0 000002
1 1080 2 1 1 07 103F
10B1 = 0 0O 10 QQBO
10B2 2 1 2 70 0014
¢ 0013 = 0 0 00 0000
0014 3 000000000000
1 1083 = 1 1 14 103F
10B4 2 0 0 80 0000
10B5 = 1 1 14 104A
10B6 2 0 0Q 36 0000

wBN TC/VRZ=BN IM BuW

EA HILFSPROGRAMM

Ys

TSTBEFlw
SCHLEIF,=

Wie

5

T8¢ ASJ*l,
S UMSPSJ,
B (
10000000

MC RK»
c 101,

C SCHLEIFE,
TCB ALISTE.
TBC LISTE+l,

LZL 1
SH +2
S +2R,
HALT Qe
MG (
Y 0),

MC KNR+1,
TBC TSTBEFl.,

Y 0/G,
B SCHLEIFE,
SW +4R
BH NU»
SI SCHLEIF,
S Whe
BH
B {
N Q.
C HIZE»
MC HIZE+1ls
MC (
BA 0,
SI +2R»
) =5R,
184001F
MC RKa
B Q.
MC LISTE«+l.
¢ 0,
MC LISTE«+l,
MC (
N 0,
TBC LISTE+1l,
LZL o}
B (
N )
MC LISTE+l,
C Q.
MC RUECKSP.
S 0,

000001/3),

2:

5,

ZEITKONST,

/1)

L/H),

FRQ002'/2,

2/3H),
| ¥

0/3),

04,064,474 141014 SEITE
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EATEST3

2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2340
2850
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2629
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2802
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880

EATEST3

10B7 =
1088 |
1089
10BA
1088
10BC
108D
10BE
108F
10Co
0016
10C1
10C2
10C3
10C4
10C5
10Ce6
10C7
10C8
10¢s
10CA
10CB
10CC
10CD
10CE
10CF
1000
mmALARMPR
1001
10p2
1003
1004
10058
10D6
1007
1008
10D9
10DA
10DR
10D¢
100D
10DE
10DF
wu ALARMPROGF
10EQ
10E1
J0E2
10E3
10E4
10E5
10E6
107
10E8
10E9
10EA
10ER
10EC
10ED

B A LD e O (O

2D

MIAMAININIMNIPININI BN INININT N

G

DIwIvINIMINININIC

it mINnImINNINID

Q0

AM

AM

KDt 3t s et (D KD I et gt it et (D TR 3 D At e et et et (D D P et et et et (D T D R et et et ek et et e e et et et et et D DN O O O

80
10
8F
86
87
14
70
14
80
bA

73
AC
36
70
AC
70
80
14
14
Q7
70
73
71
72

=BN TC/VRZI=BN IM BMW

 EINGRIFESPROGRAMM TR 440 6
ew=E[NGRIFFSPROGRAMM TR 440w

1042 AEGPs
4000
1044
1046
1048
1054
0000
103F
0000
0olé

00000000

1030
10C4
10Cé
1028
locs
103A
104C

103F AENDE=»

103D
103F
1042  SPR=m
1044
1046
1048
0040
1098

1» ALARMw=

QLFE  AALl=
1042
1044
1046
1048
1054
0024

) FFOO
) 1008

1042
1044
1046
1048
0001
1830

"2, ALARM wa

10
80
8F
Bé
87
14
70
80
90
70

73

71
72
10

02FD AAL2=
1042
1044
1046
1048
1054
002¢
1008
DQFF
1042
1044
1046
1048
Q002

04406474 141014 SEITE

C REl.

LZL 2 0,

CH RE2,

¢D RE?,

CQ RE4,

MC RKs

B 101,

MC LISTE+L,

c 0,

ET {
14000000000001/2),

BH NU,

SI *2R»

S +2R»

B EGM,

S1 AENDE»

B  Kla

C SCHLEIFE,

MC LISTE+],

MC K2#+1,

TBC LISTE#+]l.

B REl,

BH REZ,

BD RE3,

BQ RE4,

LZL 0 22

VSS SCHLEIF.

LZL 8 1234567,

¢ REl,

CH RE22

co RE3,

cQ RE4,

MC RKs

B 36,

HALT 1FFQO1,

o ALM,

B RELlas

BH RE22

BD RE3,

BQ RE4,

LZL 0 8,

VS$§ RUCK s

LZL 7 1234568,

o REL.

CH REZ2»

co RE3,

cQ RE4 s

MG RKa

B bhy

C ALM,

HALT 'Q0FF!,

B REls

BH REZ2»

BD RE3.,

BG RE&,

LZL 0 Ta

206
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EATEST3 EATEST3
2890 10EE 2 1

=BN TC/VRZ=BN IM BMW
"EINGRIFPSPROGRAMM TR 440 7

1 37 18320 VS$§ RUCK,

04,06,74 141014 SEITE
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EATEST2

2900
2910%
2920

2930
2940%
2950
2960
¢970
2980
2990

3000
3010
2020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
2120
3130
3140
3150
3160
3170
2180
2190
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
3350
3360
3370
2380
2390
3400
3410
3420
3430
3440
3450
3460

=BN TC/VRI=BN IM BMW

EATEST? TESTSTART
wueTESTSTARTme

10BEF = 0 0 00 0000 N
10F0 2 000000000020  ANPANGSBSPNR=
10F2 3 000000000031  ENDEBSPNRa
10F4 VORBES 70C HW ASP
1800 VORBES 0 HW ASP

1 1800 2 0 0 10 200F EATST2s LZL
1801 = Q0 0 00 0000 N
1802 2 0 0O 00 0000 N
1803 = 0 0 00 0302 N

«wAENDERUNGSSTAND = ANZAHL NER K wm

1804 2 1 1 01 1BOC XBA
1805 = 0 0O 07 0002 TBC
1806 2 1 1 Q) 1810 XBA
1807 = 0 0 Q7 0202 TBC
1808 2 1 1 01 1814 XBA
1809 = 0 0 Q7 0402 T8¢
180A 2 1 2 70 0018 B

2 0018 3 000000000000

1 180B = 1 1 82 1084 CMT
180C 2 0 0O Q1 0000 RKkO=m XBA
180D » 1 1 07 1084 TBC
180E 2 1 2 70 00Q1A 8

2 001A 3 OQOOOQFFFFCO

1 180F = 1 1 37 1818 V8§
181c 2 0 0 01 0200 RKls XBA
1811 = 1 1 07 1054 TBC
1812 2 1 2 70 001¢ B

2 00lC 3 ODOOOQFFFFDS

1 1813 = 1 1 37 l8ls VS8S
1814 2 0 0 Q] 0400 RK2e XBA
1815 = 1 1 07 1084 TBC
1816 2 1 2 70 00Q1E B

2 O0O0lE 3 QQO000QFFFFEA

1 1817 =1 1 37 1818 VsS$
1818 2 1 1 80 108¢ Wa ¢
1819 = 1 2 70 0020 B

2 0020 2 2 1 oo0jiopl
Qo021 = 2 1 O0l0EQ

1 181A 2 1 1 14 1054 MC
1818 = 0 0O 80 0002 c
181 2 1 2 T2 o022 BQ

2 0022 22 1 o001882
0023 = 2 1 001882

1 181D = 1 1 6E 1054 B2
181E 2 0 0O 97 0090 RT
181F = 0 0O 8E 0000 BA
1820 2 1 1 AC 1822 S1
1821 = 0 0 87 0002 cQ
1822 .2 0 0 8E 0200 BA
1823 = 1 1 AC 1825 L
1824 2 0 0 B7 0202 (o]
1825 = 0 0 BE 0400 BA
1826 2 1 1 AC l828 SI
1827 = 0 0 87 0402 cQ
1828 2 1 1 8E 1087 BA
1829 = 0 0 AD 0005 c2
1824 2 0 0 AO 0205 c2

2

+ 7

1201/3,
1311/3,

3 1245678,

0/3).

VBFEFCO1/3),

Wa
12001,
RK»

(
IPFEFDS1/3),

W

14001,

RK»

(
IFFEFEAY/2),

Ws

EIZUQ,

{
AALL1/AG,
AALZ/A),

RK,»

2:

HALT/AG,
HALT/A),
RKa
AMa

2R»

r¥
12001,
2Rs
12021,
14001,

14021,
AEGP,
5

»
12051,

04400474 141014 SEITE
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EATEST3

3470
3480
3490
3500
3510
33290
3530
3340
3550
2560
3570
2580
3390
2600
3610
3620
3630
3640
3650
3660
3670
3680
3690
3700
3710
3720
3730
3740
3750
3760
3770
3780
3790
3800
3810
3820
32830
3840
3850
3860
3870
3880
3890
3900
2910
3920
3930
2940
39590
3960
3970
3980
3990
4000
4010
4020
4030
4040
4050

EATEST3 TESTSTART
1828 = 0 Q AQ 0405
182¢ 2 1 1 70 1lOFO
182D = 1 1 80 188E
182E 2 1 1 39 188A
182F = 1 1 07 104)
1830 2 0 0O 10 20DF  RUCKs=
1831 -~ 0 0 00 0000

es NORMIERBEFEHL ==
1832 2 B4001FFB00QQ2
1834 2 0 0 1B 0204
1835 = 1 1 36 1838
1836 2 1 1 39 1884
1837 = 0 0 B4 AQODO
1838 2 1 1 14 1041
1839 = 0 0O 39 0000
1834 2 1 1 07 1027
1838 = 1 1 lé& 104l
183¢c 2 0 0 39 0002
183D - 1 1 Q7 1008
183E 2 1 1 39 1888
183F = 1 1 36 1058
1840 2 0 0 10 1020 AUSF=
1841 = 0 O 1B 0Cl0
1842 2 1 1 14 10Q3F
1843 = 1 1 14 104E
1844 2 1 1 07 103F
1845 = 0 0O 72 0880
1846 2 1 1 14 103F
1847 = 0 0O 70 0000
1848 2 1 1 14 l0O3F
1849 = 0 0O 71 0000
184A 2 1 1 14 103F
1848 = 0 0O T3 0000
184C 2 0 0 9D 0000
184D = 0 0 10 0410 EMDm
184 2 O 0O 1B ElQ2
184F = 1 1 14 L8BF
1850 2 1 1 14 1038
1851 = 0 O BE 0000
1852 2 1 1} 80 1B8E
1853 » | 1 14 104}
1854 2 0 0 39 000}
1855 = 1 1 07 102F
1856 2 1 1 14 1041
1857 = 0 0 39 0003
1858 2 1 1 07 1083
1859 = 1 1 14 1083
185A 2 1 1 14 10Q2F
1858 = 1 1 Q7 10O2F
185C 2 1 1 14 1041
185D = 0 0O 39 0005
185 2 1 1 07 1053
185F = 1 1 14 1053
1860 2 1 1 14 1Q2F
1861 = 1 1 Q07 102F
1862 2 1 1 14 104}
1863 = 0 0O 39 0007
1864 2 1 1 Q7 1053
1865 = 1 1 14 1053

»BN TC/VRZI=BN IM BMW

9
c2 14051,
B ANFANGSBSPNR,
C BSPNUR»
TCB ABSP3,
TeC MSP+1,
LZL 3 1243678,
N Q/uUy
'B40CLFFRO002'/2s
SW +2R 61
) +3R,
TCB ABSPNR,
Y 'AQQ0 1!,
MC MSpel,
TCB 0,
TBC ASJ+l,
MC MSP+1l,
TCB 2,
T&C AEA+1.»
TCR NALSF.
S START,
AR 4 32
SW END 4y
MC LISTE+l,
MC MK2s
TBC LISTE+],
BQ 18801,
MC LISTE+],
B 0,
MC LISTE+l,
BD ¢ F)
MC LISTE+l.
BH o7
HALT 0,
LZk ) b4,
SW RUCK T2
MC BSPNUR+1,
MC Kl+l,
BA Oa
¢ BSPNUR,
MC MSP+1.,
TCB 1.
TBC HILF+1,
MC MSP#+],
TCB 2,
TBC HIZE+1l,
MC HIZE+l»
MC HILF#]l,
TBC HILF+1,
MC MSP#+1,
TCB 5,
TBC HIZE+l.
MC HIZE+],
MC HILF+1,
TBC HILF+l,
MC MSP+1,
TCB T
TBC HIZE+l,
MC HIZE*l,

04,06,74 141014 SEITE
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EATEST3

4060
4070
4080
4090
4100
4119
4120
4130
4140
4150
4160
4170
4180
4190
4200
4210
4220
4230
4240
4250
4260
4270
4280
4290
4300
4310
4320
4330
4340
4350
4260
4370
4380
4390

D D D) T

EATEST3 TESTSTART
1866 2 1 1 14 102F
1867 = 1 1 O7 102F
1868 2 1 1 14 104]
1869 = 0 0 39 0009
186A 2 1 1 Q7 1053
1868 = 1 1 14 1053
186C 2 1 1 14 102F
186D = 0 0 8E 0000
186E 2 0 0 9B A20]
186F =~ 1 1 B0 1052
1870 2 1 1 14 1083
1871 -~ 1 1 14 1887
1872 2 1 1 l4 1041
1673 = 1 1 07 1041
1874 2 1 1 14 104}
1875 = 0 0 70 0000
1876 2 0 0 92 0060
1877 = 1 1 73 1050
1878 2 1 1 AC 187A
1879 = 1 1 26 1830
1870 2 0 0 1B 8580
1878 = 1 2 70 9Q24
0024 3 FFFFFFFFFFFF
187c 2 1 2 73 0026
Q026 3 FFRFFFFFPFFF
187np » 1 2 71 0Q28
0028 3 FFFFFFFFFFFF
L87E 2 1 2 72 0Q2A
Q02A 3 FFFPFFEFFFFFFF
187F = 0 0 10 FFOO
1880 2 0 0 9D 0Q00
1881 -~ 1 1 36 1800
1882 2 0 0 9D 0000 HALT=
1883 = 1 1 37 ls82

=BN TC/VRZI»BN IM BMW
10
Me HILF+1,

T8C HILF+1,
MC MSP+1l,

TCB 9
TBC HIZE+l.
MC HIZE#I;
MC HILF+1,
BA O,
SH ALU I
¢ HIZE,
MC HIZE+]l,
MC Klo+1,
MC MSP«+l,
TBC MSP+1.
MC MSP+1.
B Qs
ZTR 1A,
BH pNls
51 +2R»
S RUCK
SW EATST3 le
B t

'FFF FFF FFF FFF!'/3),
BH (

IFFF FFF FFF FFF1/2),
BD (

'FFF FFF FFF FFF'/3),
BQ (

'FFF FFF FFF FEF'!/3),
LZL 12345678 Q,
HALT Q.

S EATST3,
HALT Qs
V8S HALT,

04,0674 141014 SEITE

210

(



0026%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

4400
4410
4420%
4430
4440
4450
4460
4470
4480%
4490

wBN TC/VRI=BN IM BMW

EATEST3 VARIABLE UND KONSTANTEN 11
emmVARTABLE UND KONSTANTEN=m

1884 2 2 1 O0188E  ARSPNR® BSPNUR/A,
1885 = 0 0 00 0000 N 0,

1886 1 000000000004 K1Os 10/1,
1888 3 000000000000 HILFVG® 0/3,
188A 2 2 1 001890 ARSP3s $.4020/A,
1888 = 2 1 001840 NAUSF= AUSF/As
188C 2 2 1 001830 NRUCKs RUCK/ A,
188D = O 0 00 0000 N 0,

188E 3 000000000000 BSPNUR® 0/3,

04,06474 141014 SEITE

211

{



QOZ2O6%MTC 9999200 KUNDT

EATEST3

4500
4510
4520
4530
4540

4350

4560
4570
4580
4590
4600
4610
4620
4630
4640
4650
4660
4679
4680
4690

EATEST3

=»=EA BEISPIEL NR 20
=wTESTET FEHLER FKS==
«eFKS® BIT 27 IM EINGRIFFSWORT==

~wGERAETESIMULATORw=

~eSCHALTER KA  GA

~wSTELLUNG 0 0
1890 2 2 1 00189A
1891 = 0 0 000002
1892 2 2 1 00189
1893 = 0 0 000002
1894 3 000000000000
1696 3 000000000000
1898 2 2 1 O00l8A2
1899 = 0 0 000002
1894 2 000000000000
189¢ 3 000000000000
189E 2 000000000000
18A0 3 000000000000
1842 2 400000200000
18A4 3 000000000000

mBN TC/VRI=BN IM BMW

EA BEISPIEL NR

Yo

IE FE EMP

Q 0
SJ020=
EAQ20m

JF020=
V6a020=
Ew020s

$402001»
$.J0200¢s=
EAQ2001=
EAQ2002Zm
EwQ2001s
Ew02002m

12

INFORMelw8  AS

0 0

SJ02001/A,

2/H,;

EAQ200) /A,

2/Ha

Q/3,

0/3,

EwQ2001/A.

2/Ha
10000000000001/2,
0/3,

Q/2,

0/3,
1400000200000!/2,
0/3,

04,06,474 141014 SEITE

2l2

q



0026%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

4700
4710
4720
4730
4T40
4750

4760

4770
4780
4790
4800
4810
4820
4830
4840
4850
4860
4870
4880
4890
4900
4910
4920
4930
4940
4950
4960

EATEST3

we=EA BEISPIEL NR, 2}
=2 TESTET FEHRLER FANw=
meFANBE BIT 30 M EINGRIFPFSWARTme

~wGERAETES IMULATORe=

~=SCHALTER KA  GA

esSTELLUNG L 0
18A6 2 2 1 001880
18A7 = 0 0 000002
18A8 2 2 1 00184
18A9 = 0 0 000003
18AA 2 2 1 0018BA
18AB = 0 0 000002
18AC 3 000000000000
18AE 2 2 1 OO018BE
18AF = 0 0 000002
18B0 2 1020AA000000
1882 3 000000000000
1884 2 2 1 001880
1885 « 0 0 00200}
1886 2 2 1 0018BA
1887 = 0 0 002801
1888 3 000000000000
1884 3 000000000000
18BCM1 800000000000
18BE 2 400000040000
18C0 3 000000000000

EA BEISPIEL

=BN TC/VRZ=BN IM BMW

T .

IE FE EMP

0 0
$J021=
EAQ21e»
JFO21a

V02ls
Ew02la

$J0210}=
S40210¢nm
EAQ210ls=
EAQ2)0¢m

EAQ2103w»
JEQ210lm

JEO2102e

EW0210]=
Ew02103m

MR o

13

INFORM,. 1lw8 AS

0 0

SJ021CL/A,
2/Hy
EAQ2101/A.
3/H,
JEQ2101/A,

EWQ2101/A,

2/Hs
t1020AA0000001/2,
Q/3,

540210174,

12001V /H,
JEQ2101/A,

12801 '/Ha

v 0/3,

Q/3,
8000000000001 /1,
14000000400001/2,
Q/3,

04,06474 141014 SEITE

213
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0026%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

4970
4980
4990
5000
5010
5020

5030

5040
5050
5060
3070
5080
5090
5100
5110
5120
5130
5140
5150
5160
5170
5180

EATEST3

~==EA BEISPIEL NR 22

== TESTET STATUSABFRAGE MIT GA FEHLER ==

=BN TC/VRZ=BN IM BMW

EA BEISPIBL NR 22

i

=wFGAB BIT 31 1M EINGRIFFSWORTw»m

»oGERAETES IMULATOR==

=mSCHALTER KA GA

=sSTELLUNG 0 L
"= -
18C2 2 2 1 00LBCC
18C3 = 0 0 000002
18C4 2 2 1 001800
18C5 = 0 0 000002
18C6 3 000000000000
18C8 3 000000000000
18CA 2 2 1 00l8D4
18Ce = 0 0 000002
18CC 2 004000000000
18CE 3 000000000000
i8Do 2 2 1 0018CC
1801 = 0 0 00200}
1802 3 000000000000
1804 2 400000020000
18D6 3 000000000000

IE FE EMP

0 0
SJ022»
EAQ22s

JFO223
VG022s
EW022=

$J02201w=
§.022028m
EAQ2201»

EaQ2202s
EwQ2201m
Ew02207s

14

INFORM, lw8 AS

0 0

$J02201/A,:

2/Hs

EAQ2201/A,

2/H,

0/3,

Q/3.,

EwQ2201/A,

2/Hs
10040000000001/2,
0/3.,

$402201/A,

120011V /Hs

0/3,
14000000200001/2,
0/32,

04,06474 141014 SEITE

214

(



0026%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

5190
5200
5210
22290
5230
5240

5250

2260
5270
2280
5290
5300
5310
5320
2330
5340
5350
5360
2370
5380
5390
5400

BN TC/VRI=BN M BMW
EATEST3 EA BEISPIEL NR 23 15

=e=EA BEISPIEL NR 23 »w

== TESTET STATUSABFRAGE DFNE GA FEHLER mm

~wMELDET STOPFEHLER BIT 26 IM EINGRIFFSWORT ==
2

»sGERAETESIMULATOR =

~=SCHALTER KA GA 1E FE EMP INFORMyl=&  AS

~sSTELLUNG O 90 0 o L 0 0
[ 3
1808 2 2 1 O0LBE2  SJ023= $J02301/A,
1809 = 0 0 000002 2/Hs
18DA 2 2 1 O0OLBE6 EAO23s EAD2301/4,
1808 = 0 0 000002 2/H,
18DC 3 000000000000  JFO23m 0/3,
18DE 3 000000000000 V(023w 0/3,
1860 2 2 1 O0OLBEA Ew023= Ew02301/As
18E1 = 0 0 000002 2/Hs
1862 2 104000000000  §40230}m 11040000000001/2,
1864 3 000000000000 §,4023028 0/3,
1866 2 2 1 O00L8E2 EA0230le $402301/4A,
1867 = 0 0 00200} 120011 /Ha
1866 3 000000000000 EA023022 0/3,
18EA 2 400000400000 Ew0230is 14000004000001/2,
18EC 3 000000000000 Ew2302s 0/3,

04,06+74 141014 SEITE

215



QO26%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

2410
5420
2430
5440
2450
2460

2470

5480
5490
5500
2510
5520
5830
5840
2550
5560
5570
55880
5990
5600
3610
5620
2630
5640
5650
5660
5670

EATEST3
===EA BEISPIEL NR,

»BN TC/VRI~BN IM BMW

EA BEISPIEL NR,
24 ==

QWT&STET FEHLER FUW AUSGABE =~
w=wELWS BIT 39 IM EINGRIFFSWORTm=

=eGERAETESIMULATOR ==

~eSCHALTER KA GA

e STELLUNG 0 0
L X
18EE 2 2 1 O00Q1BF8
18EF = 0 0 000002
18F0 2 2 1 O0O018FC
18F1 = 0 0 000003
18F2 2 2 1 001902
18F3 = 0 0 000002
18F4 3 000000000000
18F6 2 2 1 001906
18F7 = 0 0 000002
18F8 2 1000AA000000
18FA 3 000000000000
18FC 2 2 1 O00l8F8
18FD = 0 0 002001
18FE 2 2 1 001902
1BFF = 0 0 002801
1900 3 000000000000
1902 3 000000000000
1904M1 800000000000
1906 2 400000000200
1908 3 000000000000

IE FE EMP

8 0
3J024sw
EAQ24sm
JEQ24w

V3024w
Ew024s=m

5102401s
5402402
EAQ240lwm

EAQ24028m

EAQ2402s
JF0240}m
JEQ2402m
EwQ240ls
EW024028

16

INFORMy w8 AS

0 0

SJ02401/4A,

&/H,

EAD2401/ A,

3/H,

JEQ2401/A,

2/H,

0/3,

Ew02401/As

2/He

1 1OQ0AADQQO001/2,
0/3,

$J02401/A,

120011 /H,
JEQ2401/A,

128011V /H,

0/3,

0/3,
18000000000001/1,
'4Q000000002001/2,
Q/3,

04,06,74 141014 SEITE

216

(



DO26%TC 9999200 KUNDT

EATEST?

2680
5690
5700
5710
5720
5730

5740

5750
5760
5770
5780
5790
5800
5810
5820
5830
5840
5850
5860
5870
5880
5890
5900
5910
8920
3930
5940

EATEST3

=nmEA BEISPIEL NR, 25

ewTESTET FEHLER FSU UND PLW AUSGABEww

EA BEISPIEL

wBN TC/VRZI=BN IM BMW

2. g

NR o

17

=nFUWe BIT 39 UND FSU BIT 40 IM EINGRIFFSWORTmw

wmGERAETESIMULATOR =

=sSCHALTER KA  GA

enSTELLUNG 0 0
-
1904 2 2 1 001914
1908 = 0 0 000002
190C 2 2 1 001918
190D = 0 0 000003
190E 2 2 1 OO0l91E
190F = 0 0 000002
1910 3 000000000000
1912 2 2 1 001922
1913 = 0 0 000002
1914 2 1000AA000000
1916 2 0Q000Q000000
1918 2 2 1 001914
1919 = 0 0 002001
191A 2 2 1 O0O0Ll91E
191 » O O OFEBOQ}
191¢ 2 000000000000
191E 3 000000000000
1920M1 800000000000
1922 2 400000000300
1924 3 000000000000

1E FE EMP

L 0
3J025=
EAQ25m
JFO25m

VG025e
EwO25n

$J0250]=
5402502%
EAQ250im=

EAQ2502s

EAQ250%m
JFO2501m
JFO2502n
Ew0250]m
Ew02508m

INFORMy 1m8 AS

0 G

$402501/A,
2/H,
EAQ2501/A,
3/H
JFO2501/A,

Ew02501/A,

2/Hga
11000AA0000001 /2,
C/3,

§402501/A,

120011 /H,
JFO2801/A,
IFEBQL'/H,

0/3,

0/3,
1800000000000 /1,
1400000000300 /2,
Q/2,

04,06474 141014 SEITE

217
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0Q26%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

5950
5960
5970
2980
2990
6000

6010

6020
6030
6040
6050
6060
6070
6080
6090
6100
6110
6120
6130
6140
6150
6160
6170
6180
6190
6200
6210

EATEST3

=w=EA BEISPIEL NR 26 :
»eTESTET FEHLER FUW EINGABE ==
ewFUWS BIT 39 IM EINGRIFFSWORT==

»eGERAETESIMULATORe=

=»SCHALTER KA  GA
" ew

»sSTELLUNG 0 0
"
1926 2 2 1 001930
1927 = 0 0 000002
1928 2 2 1 001934
1929 = 0 0 000003
1924 2 2 1 00193A
1928 = 0 0 000002
192¢ 3 000000000000
1926 2 2 1 00193
192F = 0 0 000002
1930 2 0000AA000000
1932 3 000000000000
1934 2 2 1 001930
1935 = 0 0 00200}
1936 2 2 1 00193A
1937 = 0 0 00280)
1938 3 000000000000
1934 3 000000000000
193CcMl 800000000000
193E 2 400000000200
1940 3 000000000000

=BN TC/VRZ=»BN IM BMW

798 -

E FE EMP

S.J026=
EAQ26m
JFQ268

VG026=
EwW026sm

5.0260}=
$.102604w=
EAQ260]®

E002602%

Ea026032m
JFO2601lm
JF02602w
EwQ260]e=
Ew02602m

EA BEISPIEL NR 26 18

’
INFORM, lw8 AS
0 0

SJD2601/As
2/H,
EAQ2601/A,
3/Hy
JFO2601/As
2/H,

0/3,
Ewb2601/4A,
2/H:
1QO00AAODD0001/2,
/3,
SJ02601/A.
120011 /H.,
JFO2601/A,
12801 /H,

0/3,
t8000000000001 /1,
14000000002001/2,

Q/3,;

04,064,474 141014 SEITE

218

{



00ZO%¥TC 9999200 KUNDT

EATEST3

6220
6230
6240
6250
6260
6270

6280

6290
6300
6310
6320
6330
6340
6350
6360
6370
6380
6390
6400
6410
6420
6430
0440
6450
6460
6470
6480

EATEST3

-m=EA BEISPIEL NR 27

»wTESTET FEHLER FUW UND FSU EINGABEew

=BN TC/VRIwBN IM BMW

EA BEISPIEL NR 27

T,

19

wwFUWA BIT 39 UND FSU BIT 40 IM EINGRIFFSWORTm=

»wGERAETES IMULATOR ==

== SCHALTER KA GA

=eSTELLUNG 0 0
1942 2 2 1 00}94C
1943 = 0 0 000002
1944 2 2 1 001950
1945 = 0 0 000003
1946 2 2 1 001956
1947 = 0 0 000002
1948 3 000000000000
1944 2 2 1 00195A
1948 = 0 0 000002
194C 2 00Q0AAC00QO0Q
194E 3 000000000000
1950 2 2 1 00194C
1951 = 0 0 002001
1952 2 2 1 001956
1953 = 0 0 004801
1954 3 000000000000
1956 3 000000000000
1958M1 800000000000
195A 2 400000000300
195¢ 3 000000000000

I1E FE EMP

L 0
3J027m
EAQ27=
JFO27s

V6027s=
ExwQ27=

SJ02701=
$J02702%
EAQ2701lm

EAQ27028m

EAO2703e
JFO270!l=
JF02702m
Ew0270}m
EwD2702=

INFORMy lm8 AS

¢ 0

SJ02701/As

2/Hqs

EAQ270QLl/A:

3/H,

JEO2T01/A,

2/Hs

0/3,

EWQ2701/As

2/H,
'Q000AAQ000001 /2,
0/3,

SJ02701/A,

120011 /H,
JEQ270L/ Ay

! 4801'/H,

/3,

/3,
18000000000001/1,
14000000003001/2,
0/3,

04,06,74 141014 SEITE

219
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D026%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

6490
6500
6510
6520
6530
6540

6550

6560
6570
6580
6590
6600
6610
6620
6630
6640
6659
6660
6670
6680
6690
6700
6710
6720
6730
6740
6750

EATEST3

~»=EA BEISPIEL NR 28
~wTESTET FEHLERZEICHEN EINGABE-=
wsFEHLERZEICHEN® BIT 9 BIS 16 IM EINGRIFFSWORTww

==GERAETESIMULATOR==

»nSCHALTER KA  GA

=sSTELLUNG 0 0
1956 2 2 1 001968
195F = 0 0 000002
1960 2 2 1 00196C
1961 » 0 0 000003
1962 2 2 | 001972
1963 = 0 0 000002
1964 3 000000000000
1966 2 2 1 001976
1967 = 0 0 000002
1968 2 0400AA000Q00
196A 3 000000000000
196C 2 2 1 001968
196D = 0 0 002001
196E 2 2 1 001972
196F = 0 0 00280}
1970 3 000000000000
1972 3 000000000000
1974M1 800000000000
1976 2 40FF00000000
1978 3 000000000000

»BN TC/VRI=BN 1M BMW

EA BEISPIEL NR 28

-

IE FE EMP

0 L
SJ028=
EAQ28a
JFO28%

V5028s
EwWD28=

$J02801s
$1028028
EAQ280]»

EAQ28072s

EAQ2803a
JF0280}s®
JFQ280¢s
Ew02801ls
Ew02802w

20

IﬁFERM,l'& AS

L v

SJ02801/A,

2/H,

EAQ2801/A,

3/H.

JFQ2801/4,

2/Hs

C/3,

EW02801/A,

2/Hs
10400AA0000001/2,
0/3,

$402801/A,

12001 /H,
JFD2801/As
12801 '/ H,

0/3,

0/3,
18000000000001/1,
'40FFQD00Q0001 /2,
0/3,

04,06074 141014 SEITE

220

(



QQ26%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

6760
6770
6780
6790
6800
6810

6820

6830
6840
6850
6860
6870
6880
6890
6900
6910
6920
6930
6940
6950
6960
6970
6980
6990
7000
7010
7020

EATEST2

=m=EA BEISPIEL NR 29
ewTESTET FEHLERZEICHEN AUSGABE~=
=wFEHLERZEICHEN® BIT 9 BI§ 16 IM EINGRIFFSWORTwm

=nGERAETES IMULATOR=m

~»SCHALTER KA GA

= STELLUNG 0 0
197A 2 2 1 001984
1978 = 0 0 000002
197¢ 2 2 1 001988
197D = 0 0 000003
197 2 2 1 001l98E
197F = 0 0 000002
1980 3 000000000000
1982 2 2 1 001992
1983 = 0 0 00G002
1984 2 1400AA000000
1986 3 000000000000
1988 2 2 1 001984
1989 = 0 0 00200}
1986A 2 2 1 OQOQ198E
1988 = 0 0 00280}
198C 3 000000000000
198E 3 000000000000
1990M] 800000000000
1992 2 40FFO0000000
1994 3 000020000000

wBN TC/VRI=BN IM BMW

EA BEISPIEL NR 29 21

T .

IE

0

2

FE EMP INFORMyl=8 AS
L L b 0

$4029= SJ02901/A,
2/H,;

EAQ29= EAD2901/A,
3/H,

JF0298 JEQ2901/4A,
2/H,

VG029s Q/3,
EW029s= EwD2901/A,
2/Hy

$402901w= '1400AA0000001/2,
5J02902= Q/32,
EAOQ29Cl= SJ02901/A,
120011 /Ha

EAQ2902s JF02901/4A,
12801 /H,

EAQ2903s 0/3,
JFO290]m 0/3,
JFO2902= 8000000000001 /1,
EuQ290]= '40FFQ00000001/2,
EwWD2902m 0/3,

04,06,74 141014 SEITE

221
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QU26%TC 9999200 KUNDT

EATEST3

7030
7040
7050
7060

7070

TO80
7090

7100
7110
7120
7120
7140
7150
7160
7170
7180
7190
7200
7210
7220
7230
7240
72580
7260
7270
7280
7280

EATEST3

wBN TC/VRZ=BN IM BMW

LA BEISPIEL NR 2A

mo~=LA BEISPIEL NR 2A ==
=~ TESTET FEHLERZEICHEN AUSGABE=~w
=wFEHLERZEICHEN® BIT 9 BIS 16 IM EINGRIFFSWORTwm

»wGERAETES IMULATOR ==

»=SCHALTER KA  GA

=wSTELLUNG 0 0
-
1996 2 2 1 O0019A0
1997 » 0 0 000002
1998 2 2 1 001944
1999 = 0 0 000003
1994 2 2 1 OO0LlPAA
1998 = 0 0 000002
199¢ 3 000000000000
199E 2 2 1 O0O0L9AE
199F = 0 0 000002
1940 2 1400AA000000
19A2 3 000000000000
1944 2 2 1 001940
19A5 = 0 0 00200}
1946 2 2 1 00L9AA
1947 = 0 0 00280}
19A8 3 000000000000
1%AA 3 000000000000
19ACM1 800000000000
19AE 2 400000000000
1980 3 000000000000

[E FE EMP

0 L
S$J030=
EAQ30=
JFO20w

VGO30s=
EW030m

$J0300]=
$403002=
EAQ3001®

EAD300Zs

EAQ3003s
JFO200}m
JFO3002s
EWO300ls=
EwQ3Q0Zs

22

INFORM, 1m8 AS

0 0

SJ03001/A,
2/H,
EAQ30CL/A,
3/H,
JFOA0OL/A,
2/Ha

0/3,
EWQ3001/A,
2/H,

04,06474 141014 SEITE

11400AA0000001/2,

0/3,

$J03001/4,
12001 ' /H,
JFO3001/A,
12801 ' /H,

0/3,

Q/3,
18000000000001/1.
14000000000001/2,
0/3,

222



DOZ2ORTC 9999200 KUNDT

EATEST3

7300
7310
7320
7330

7340
7350
1360

7370

7380
7390
7400
7410
7420
7430
T440
7450
7460
7470
7480
7490
7500
7510
7520
7330
7540
7550
7560
7570
7580
7590
7600
7610
7620
T630%
7640
7650
7660
7670

7680
7690
7700

EATEST3

=BN TC/VRZ=BN IM BMW

~wnEA QEISPIEL NR 2B =«

weTESTET EINGRIFFSFEHLER FEFem=
weFEFA BIT 29 IM EINGRIFFSWORT=w
»oBIT 262 39 UND 40(FUW UND FSU) KODENNEN AUCH ANGEZEIGT WERD

ENem

eoGERAETESIMULATOR =

»wSCHALTER KA G4
” .

enSTELLUNG 0 0
1982 2 2 1 00198¢
1983 =~ 0 0 000002
19B4 2 2 1 0019¢0
1985 = 0 0 000005
1986 2 2 1 0019CA
1987 = 0 0 000002
1988 3 000000000000
19BA 2 2 1 OOLl9CE
1988 = 0 0 000002
198C 2 1600AA000Q00
19BE 3 000070000000
19C0 2 2 1 0019BC
19C1L = 0 0 00200}
19C2 2 2 1 O0019CA
19¢3 = 0 0 002801
19C4 2 2 1 001%CA
19C5 = 0 0 00280}
19C6 2 2 1 00)19CA
19¢7 = 0 0 002801
19C8 3 000000000000
19CA 3 FFFFFFPFFFFF
19CCcMl 800000000000
19CE 2 400000080000
1900 3 000000000000
1902 3 000000000000
1904 VORBES 20 HW

1A00 VORBES 300 HW

INDEXPEGEL =
ToEymANZAHL 779

KEINE SYNTAXFEHLER

1E  FE EMP

0 0
5J031s
EAQ3ls=
JFO31s

V6031ls
Ex03ls

$40310}m
SJ0310¢m
EAQ310]lm
EAQ3l02m
EAQ3103s
EAQ3104s=
EAQ2107s
JFO310lm
JF03102s»

Ew0310la
Ew0310Zs

DATENS=

EA BEISPIEL NR 2B 2

’
INFORM, 1=38
0

3

A3

0

SJ03101/4A,
2/H,
EAD3101/A,
5/Hs
JFO3101/4,
2/H,
0/3,
EwQ3101/A,
2/H,

11600AA0000001 /2,

'FFFFFF
1800000
1400000

ASP 4%,
ASP K8,
ZONE Vs
ABLAGE DATEN
GEBIET
(ONAME=GSPR2
DaVK]l=KS, VK2
IONAN GSPR2
GEBAN 4
ENDE,

0/3.,
SJ03101/A,
12001 ' /Ha
JFO3101/A,
18801 /H,
JFO3101/A,
128011 /H,
JFO3101/A,
12801 /H,
0/3,
FFFFFF!/3,
0000001/1,

04,00474 141014 SEITE

0800001/2, .

0/3,
0/3,

(V0),

2ADRaVeLDa

BKS),
(DATEN),
(GSPR2).
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QOZORTC 9999200 KUNDT
ADRESSBUCH DES MONTAGEOBJEKTES: Pv2

GLOBALE NAMEN

v 1 100C ALISTE 1830
¥ 1 1028 EGM 2450
V1 1002 GERNR 1700
Vv 1 1034 HILF3
v 1 1000 KNR 1370
V 1 103 LISTE 1840
2490
3780
¥V 1 1040 H§P 3510
4020
V1 1098  SCHLEIF 1980
V 1 104C  SCHLEIFE 1820
v 1 1058 START 3670

SEGMENT  EATEST3

10D1 AALL 870
10E0  AAL2 580
1884 ABSP3 3500
1884 ABSPNR 3580
100A AEA 1510
1087  AEGP 600
10C8 AENDE 2460
10208 ALM 4670
10F0  ANFANGSBSPANR 3480
1010  ANLIST 860
1026  ASJ 1650
1840  AUSF ' 4460
188E BEPNUR 3490
1936 EOQ2602

1892  EAQ20

1898  EA02001 4580
18A0  EA02002

18A8 EAO21

1884  EAD210} 4790

18B6 EAD2102
1888 EAQ2103

18C4  EAQ22

18Do EAD220]) 3060

1802 EA02202

18DA EAQ23

18E6 EAQ230] 3280
- 18E8  EA02302

18Fa EAQ24

18F¢C EAO240] 3500

18FE  EA02402

1500 EAD2403

190¢  EAO25

1918  EA0250] 5770
1914  EA02502

191C  EA02503

e o iRt ke fpd i ot s [f ofd ol Gk ek T ot k1 o 1 Gk ok ok ok ok et

1928 EAQ26

1934  EA0260] 6040
1938 EA02603

1944  EAD27

1950  EA0270] 6310

1380
2150
2510
3600
4080

2570
1950

3260
3270

1610
680

2820

1710
3830

wBN TC/VRI=BN IM BMW

1450
2170
3700

3630
4180

2480

1630
760

1740
3860

1460
2210
3720

3870
4190

3650
3440

1760
4410

1910
2260
3740

3900
4200

3620

2380
3760

3960

04,06,74 141014 SEITE
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00264TC 9959200 KUNDT
ABRESSBUCH DES MONTAGEDBJEKTES! Py2

=BN TC/VRZ=BN IM BMW 04,06,74 141014 SEITE 225

(

V1 1952 EAQ2702

V 1 1954 EA02703

V1 1960 EAO28B

vV 1 196¢C EAD280] 6580
V1 1968 EA02802

Vv 1 1970  EA02803

v 1 197¢C EAO29

vV 1 1988 EA0290) 6850
V. 1 198A EAD2902

Vv 1 198¢C EA02903

V1 1998 EAD30

V 1 19A4 EA0300} 7120
V 1 19A6  EAQ3002

Vv 1 19A8 EA03003

Vv 1 1984 EAO03}

V1 19Co EAD310} 7400
V1 }19C2 EAD3102

¥V 1 19C4 EA03103

V1 19Cs EA03104

V1 19C8 EA03105

v 1 0  EATEST3 30 40 50
V 1 1800  EATST2 4260 4370
¥ 1 1088 EIZUD 1360 3240
V 1 184D END 3690
V1 10F2 ENDEBSPNR

vV 1 1898 EW020

v 1 184Aa2 EW02001 4620
V 1 18A4 EW02002

V1 18AF EW021

V1 18BE Ew02101 4840
vV 1 18Co EW02103

V1 18CA EW022

V1 18D4 EWO2201 5100
V1 18D% EW02202

vV 1 18E0Q Ew023

V1 18EA EW0230] 5320
V1 18F6 EW024

V1 1906 EW02401 5850
V1 1908  EW02402

v 1 1912 EWQ25

v 1 1922 EW02501 5820
V 1 1924  EW02502

vV 1 19%92E EW026

Vv 1 193 EW02601 6090
V 1 1940 EW02602

V1 19A EWO027

V1 1954 EW0270} 6360
V1 195¢C Ew02702

V 1 1966  EW028

V1 1976 EW0280} 6630
V1 1978  EW02802

v 1 1982 EW029

V1 1992 EW02901 6900
V1 199 EW02902

V.1 199€¢ EWQ30

V 1 19AE EW0300]} 7170
V 1 1980 EW03002

vV 1 198A EW031

v 1 19CE EW03101 T450
V1 1900 EW03102



Q026%TC 9999200 KUNDT
ADRESSBUCH DES MONTAGEDBJEKTESt Py32

L A A < T T

AR R D AT R SRS S L R T R T T A R L R R A A A R L R AL A A L R R L e

St

ok |k

i Sl L o e e e e R R i o R it ol ol L SR S e e S T el el kil el el e S e g

ot

18EC
1024
102¢
1882

102E

1030
1032
1036
1888
1052

1894
18AA
18BA
188¢
18C6
13D0¢C
18F2
1902
1904
190€
1918
1920
1924
193A
193¢
1946
1956
1958
1962
1972
1974
1978
198€
1990
1994
19AA
19AC
1986
19CA
19C¢
1038
1034
1886
103¢
108D
104E
1888
188¢
1050
1042
1044
1046
1043
1054

18lo

EW2302
FA
FAA
HALT

HILF

HILF1
HILF2
HILF4
HILFVG
HIZE

JF020
JF021
JF02101
JF02102
JF022
JF023
JF024
JF02401
JF02402
JF025
JF0250]
JF02502
JF026
JF02601
JF02602
JF027
JF0270]
JF02702
JF028
JF0280}
JF02802
JF029
JF02901
JF02902
JF030
JF03001
JF03002
JF031
JF0310}
JF03102
KO

K1

K10

K2

LKB2Z
MK2
HAUSF
NRUCK
T

REL

RE2

RE3

RE4

RK

RK1

1410
1400

650
4390
3890
4070
1220

1530
2920
4100

4810

5520

3790

6060

6330

6600

6870

7140

7420

1430
4170
1490
1350
3710
3660

1970
2310
2330
2340
2350
1800
3100
3020

1480
1420

660
3940

4120
1270

1540
3930
4110

4900

5610
5880
6150
6420
6690
6960
7230
7510

2470
1620

2420
2520
2530
2540
2830
2130
3150

»BN TC/VRZ=BN 1M BMW

1500

730
3950
1290

1560
3980
4130

7530

3840
1750

4230
2600
2610

- 2620

2630
2360
3200

1550

740
4000
1330

1570
3990
4160

7550

2500

2680
2690
2700
2710
2640
3280

1580
3310
4010

2040
4040

2760
2770
2780
2790
2800
3330

3320
4060

2050
4050

284Q
2850
2860
2870
3080

04,06474 141014 SEITE
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0C26%TC 9999200 KUNDT
ADRESSBUCH DES MONTAGEDBJEKTES: Pv2

B o L el o o e e e R R e I e ket ot S S e e R SR ot R ok R S e ol o F SR SR ol o Sl it ol

1814
180¢
1006
1830
1044
1890
1894
189¢
18A6
1880
1882
18C2
18Cc
18CE
1803
}8E2
18E4
18EE
13F8
18FA
1904
1914
1916
1926
1930
1932
1242
194¢
194E
195E
1968

1964 .

1974
1984
1986
1996
12A0
19A2
1982
19B¢
19BE
10C8
1094
1071
1082
1896
18AC
18C8
18DE
18F4
1910
192¢
1948
1964
1980
199¢C
1988
18148
1081
108D

RK2

RKO

RU

RUCK
RUECKSP
§J020
$J0200}1
5J02002
§J021
8J02101
5J02102
34022
8J02201
5402202
53J023
§J02301
§J02302
5J024
5J0240]
5402402
8J025
8J0250}
$J02502
54026
§J0260)
5y02602
5J027
5402701
§J02702
5J028
$J0280}1
§J02802
§J029
§J0290}
§J02902
§,J030
§J03001
8§J03002
§J031
8J03101
§J03102
SPR
TSTBEF]
UMSPEA
UMSPSY
V6020
VG021
Vgoz2
VG023
VG024
VG025
VGo2e6e
VG027
VGO2s
VG029
VG030
VG031

W
Wi
Y

3040
3000

2730
1180
4450
4560

4770
2040
5260
5480
5750
6020
6290
6560
6830
7100
7380

1920
1640
1600

3130
1990
1730

2890

2280

4880

5140

5360

5590

5860

6130

6400

6670

6940

7210

7490

1779

3180

wBN TC/VRI=BN IM BMW

3820

3230

4250

4470

04,0674 141014 SEITE

227

(



0026%TC 9999200 KUNDT wBN TC/VRZ=BN IM BMW 04,06,74 141014 SEITE 228

ADRESSBUCH DES MONTAGECDBJEKTES: Pv3

V 1 1004 ZEITKONST 2000

MERKLICHT O 1850 2220 2320 2560 2720 2880
4350

MERKLICHT 11 1850 2220 2590 2750 2960 3520
4280 4350 |

MERKLICHT 21 1860 2320 2560 2590 2750 2960

| 3820  43%0

MERKLICHT 31 2590 2750 2960 3520 3680 4350

MERKLICHT 41 2590 2750 2960 3520 3680 3690
3810 4350 |

MERKLICHT 51 1960 2590 2750 2960 3520 4350

MERKLIGHT 61 zgog 2750 2960 3520 3%60 3810

35

MERKLICHT T3 2590 2780 2880 2960 3520 3820
4350

MERKLICHT 84 2590 2720 2750 2960 3520 4350

ERZEUGTES MDI Pv3

ENDE PSCTASASSEM2 (71,02) 4,78
BMONTIERE, MOsPY3, PROG.® P3, PROT,» A

START PSgMONTSEGM2 (17,.,07)

OPERATORNAME 1§ P3 ‘
MONTAGEOBJEKTE AUS DER BIBLIOTHEK ESTDDB

pPV3

IN?EXBASIS » 0
UPORDNUNGSZAEHLER = | 0
STARTADRESSE ® 0
ALARMADRESSE " v
KERNSPEICHERBEDARFe= 4 K RESIDENT

DIE GEBIETE DES OCPERATORS
GBKNZ ANFADR  LAENGE VK TYP PEGELY OPREL  GBNAME  VNR

1 2000 0 K§ D \FFF  GSPR2
2 0 @ KS | 1028 L0}

ZONEN IM MONTAGEDBJEKT ¢ PV3
IL0KNZ  ANFADR ENDADR  LAENGE  GBKNZ
H 0 1CFF 1000 2

(



Q026%TC 9999200 KUNDT ~ =BN TC/VRZmBN IM BMW 04,06474 141014 SEITE
2 1000 1028 ac 2
3 2000 0 1

ENDE PSEMUNTSEGMZ2 (17,07) 0,36 ‘

BPSTANZE, PROG,.=P3, TRANﬁ,ﬂ O, KLAR,=EATEST3,

VOR«® (CR)2 ENDE= (0Q00840ZZ2000000FFFFPFaiiiokiokdkkixkkQ01800728)
ANZAHL® 1

START PSEPRUEFAUS MV 000701

DAS PROGRAMM P3  V, 04,06,74 WURDE IN &PRUEF EINGETRAGEN, TRANSL, ® H000000
DIE DATEI GPRUEF WURDE 1 MAL AUSGESTANZT
ENDE PSEPRUEFAUS MV 000701 RECHENZEITI 0,47 SEKUNDEN

BLOESCHE,DATE]BEATEST3 (10.3)

QLDESCHE, MOmmSTD=pP3

*+4+4+0043 DATE] &STDDB,EATEST3 (1,00) EXISTIERT NICHT,

ENDE YMAINTII} (29,01) 3,42 v
FEHLERS NPERATORLAUF MIT FEHLER BEENDET

229
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